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Ваш надійний помічник

 

Інженер з охорони праці, 18000 грн.
 

Харків,   9 грудня
 

Компанія: УМЦ АГР МОЗ України, ДЗ  (https://jobs.ua/company/id/406063) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Охорона, безпека, HR, управління персоналом

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: бажано

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Вимоги, побажання: повна вища освіта, бажано проживання в районі розташування медичного закладу, наявність діючого
посвідчення з питань охорони праці

Обов'язки: Організовує і координує роботи з охорони праці на підприємстві, здійснює контроль за дотриманням у структурних
підрозділах законодавчих і нормативних правових актів по охороні праці, проведенням профілактичної роботи з
попередження виробничого травматизму, професійних і виробничо-обумовлених захворювань, заходів щодо створення
здорових і безпечних умов праці на підприємстві, за наданням працівникам встановлених пільг і компенсацій за умовами
праці.

Організує вивчення умов праці на робочих місцях, роботу з проведення вимірів параметрів небезпечних і шкідливих
виробничих факторів, атестації і сертифікації робочих місць і виробничого устаткування на відповідність вимогам охорони
праці, контролює своєчасність проведення планованих заходів.

Бере участь у розслідувані нещасних випадків і розробці заходів для їхнього запобігання.

Проводить аналіз виробничого травматизму та професійних захворювань, розробляє разом з керівниками підрозділів заходи
щодо їх попередження.

Підготовляє проекти наказів і вказівок керівництва Товариства з питань охорони праці, а також пропозиції по
удосконалюванню організації роботи з охорони праці. Контролює виконанням наказів, розпоряджень, приписів з питань
охорони праці, а також заходів з усунення причин нещасних випадків, профзахворювань і аварій, зазначених в актах
розслідування цих подій.

Здійснює оперативний, методичний і консультативний зв'язок з галузевими управліннями охорони праці, органами
державного нагляду, профспілками, іншими організаціями з питань, що входять у компетенцію служби.

Організовує роботу комісій Товариства по перевірці знань керівників і головних фахівців підприємств, та приймає участь у
їхній роботі.

Організує перевірки, обстеження технічного стану будинків, споруд, устаткування, машин і механізмів на відповідність їх
вимогам нормативно - правових актів по охороні праці, ефективності роботи вентиляційних систем, стану санітарно -
технічних пристроїв, санітарно-побутових приміщень, засобів колективного й індивідуального захисту працівників, контролює
своєчасність їхнього проведення.

Бере участь у складанні розділу "Охорона праці" колективного договору, здійснює контроль за його виконанням, а також
виконанням розпоряджень органів державного нагляду і контролю, інших заходів щодо поліпшення умов праці. Приймає
участь у роботі комісій по розгляду підсумків роботи підприємства.

Надає методичну допомогу керівникам підрозділів підприємства в складанні списків професій і посад, відповідно до яких
працівники повинні проходити обов'язкові попередні і періодичні медичні огляди, а також списків професій і посад, відповідно
до яких на підставі діючого законодавства працівникам надаються компенсації і пільги за важкі, шкідливі чи небезпечні умови
праці, при розробці і перегляді інструкцій з охорони праці; стандартів підприємства з безпеки праці.

Забезпечує проведення вступних інструктажів, контролює проведення навчання, стажування і перевірки знань з охорони
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праці працівників підприємства, а також ведення відповідної документації керівниками підрозділів.

Бере участь у розгляді листів, заяв і скарг працівників з питань охорони праці і підготовці по них пропозицій роботодавцю по
усуненню наявних і виявлених у ході розслідувань недоліків недоглядів, а також підготовці відповідей заявникам.

Організовує контроль за виконанням робіт по атестації робочих місць за умовами праці на підприємстві та приймає участь в
роботі комісій сприяє в проведенні атестації робочих місць на відповідність їх вимогам нормативних актів про охорону праці.

Контролює використання праці неповнолітніх, жінок та інвалідів згідно чинного законодавства.

Здійснює зв'язок з медичними установами й іншими організаціями з питань охорони праці і вживає заходів по впровадженню
їхніх рекомендацій. Контролює проходження працівниками підприємства попереднього та періодичних медичних оглядів.

Контролює виконання вимог законодавчих актів по обов’язковому соціальному страхуванню працівників від нещасних
випадків та профзахворювань на виробництві.

Здійснює контроль за додержанням у структурних підрозділах підприємства чинного екологічного законодавства інструкцій,
стандартів і нормативів з охорони навколишнього середовища, сприяє зниженню шкідливого впливу виробничих факторів на
життя і здоров'я працівників.

Проводить аналіз пожежної безпеки підприємства, розробляє проекти наказів, інструкцій і положень доводить їх зміст до
відома працівників підприємства.

Розробляє і контролює виконання заходів по забезпечення пожежної безпеки на підприємстві. Надає директору
підприємства звіт про виконання запланованих заходів з пожежної безпеки.

Проводить протипожежну пропаганду.

Надає на вимогу посадових осіб Держпожнагляду дані і документи про стан пожежної безпеки на підприємстві.

Здійснює контроль за станом систем і засобів протипожежного захисту і не допускає їх використання не по призначенню.

Умови: нормальні (звичайні)

Контактна інформація
 

Телефон:
+38 (057) 376-90-07
 

+38 (095) 940-78-09
 
 

Контактна
особа:

НаталіяМиколаївна
 

Адреса:
м. Харків вул. Грищенка академіка,
буд.10
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